#### $\frac{1}{2}$



进入六月,又到一年一度出国季。已经拿到录取通知书的孩子,经历了备考的煎熬,申请学校的忙碌,迎来了收获的喜悦。然而,父母的担忧随之而来——签证办理、学费缴纳、生活费携带、孩子在海外的安全保障,众多繁杂的问题、令人焦虑。

#### 签证进度随时查询

上期李先生的故事,告诉大家办理签证 选择一家靠谱的银行和先进的查询方式很重 要。本期中的小张也碰到了签证小坎坷。委托 某专业出国服务机构办理美国留学事宜的小 张,美领馆预约面试后被告知还需要补充相 关资料,服务机构要求其提供完整资料后送 去中信银行。小张妈妈有些许小紧张,会不会 拒签?赶紧咨询银行内专业人士。

原来,欲办理赴美国、日本、新加坡、意大利等国家签证的符合条件的申请人,可直接通过此家银行缴纳签证费或传递签证材料。 无论是专业中介机构还是旅行社,客户美签材料最终都是通过中信银行进行代传递。银行代理使馆业务省去预约等待、简化申请手续、节省时间费用,免除了申请人往返使馆的奔波之苦。关键是,银行凭借与多国使馆良好的合作关系,成为使馆认可度最高的提供出国金融服务的商业银行之一。上期谈到的网上银行、手机银行随时查询美签进度,掌握递签状态,可有效免去申请人等待签证的无助和煎熬,放心做好出国安排。

# 出国留学资金巧安排



#### 留学资金提前规划

随着国人生活水平的不断提高,如今去国外留学的孩子年龄越来越小。孩子早接触世界是一件好事,家长早早做好准备更重要。对于每个准备送子女出国的家庭来说,精打细算、巧用留学资金进行理财,不仅能够让手头的资金保值增值,还能让出国求学之路变得更加便捷。

留学资金的准备和使用中,家长记得两

种情况可咨询银行专业服务,简单归纳就是 "以少贷多"和"以多贷少"。

以少贷多,即以银行担保的形式提供的 资信证明。为了确保留学家庭有足够的资金 支持留学生完成学业,并据此作为审核其留 学签证目的的依据,使馆通常会要求客户提 供由银行出具的存款证明,一般存期要求在 半年以上。

为了帮助准留学生更加顺利地获得使馆 签证,银行可为客户提供中英文存款证明和 留学贷款证明等资信证明。选择一家各国使领馆认可度高的银行开具存款证明,有利于提高留学签证通过的成功率。对资金流动性要求高或银行存款没有达到规定期限的家庭来说,银行可以提供担保形式多样的出国留学贷款,出具留学贷款证明。

以多贷少比较容易理解,留学过程中出现资金不足,可以向银行申请留学贷款。目前银行可提供的方式包括房产抵押、存单质押、信用贷款等方式。留学贷款金额通常最高可达150万元,期限最长可达5年。但对于有长期消费需求的家庭,也可以选择房抵贷业务,一次授信、多次循环使用,用途广泛,授信期限最长可达30年,金额最高可达房产价值七成。

#### 增值服务一路相伴

目前,银行对于私人银行高端客户均会 提供专业出国金融系列增值服务,包括美国 落地服务、海外学子俱乐部、失卡保障、租车 优惠等。家长可多关心银行官方微信,随时了 解各种专业讲座和资讯。

为出门在外求学的孩子办上一张附属卡非常重要。孩子在境外的消费能随时掌握,尤其当遭遇盗刷及失卡时,可第一时间联系信用卡中心,确保卡内资金安全。银行提供的失卡保障服务使持卡人在一定范围内无须承担挂失前48小时内的信用卡被盗用损失,最大程度减少身在异乡留学生的损失。 评海

## 逃顶要坚决

### 城) 点金故事

魏先生是沪上著名财经评论员,进入股市 20多年。他喜欢技术擅长技术。每天的开盘时 间,是魏先生最忙的时候。

魏先生是天蝎座。天蝎座好奇心很强的。 魏先生在认购证上尝到甜头后就对股市充满 了好奇。到底为啥一歇歇涨一歇歇又跌啦? "噶许多"股票为啥人家不涨就这个涨呢?琢 磨着琢磨着就看出些门道了。平时,魏先生喜 欢戴着一串长长的菩提珠子,是一位正式皈 依的居士。他相信命运的力量。而命运,也一 直眷顾着他。

很多事情真的是说不清楚的。遇到谁? 发生什么?结果怎样?冥冥中,命运的罗盘转动着。有些事,或许在很多年后以另一种形式补偿给你。有的人,或许以另一个身份再次登场你的人生。有的东西,没了就是没了。我们无法控制。魏先生本来一直在做生意,突然有一天起,他的店面有的转让了,有的卖掉了。老天渐渐地关上了这扇门。与此同时,另一扇门打开了。因为一直喜欢股票,他去了一家券商做分析。有一天,电视台需要嘉宾做节目,他去了。结果大概半年后,他渐渐走红。因为,他的观点毫不含糊。

# 抄底慢半拍

魏先生做股票的方式,简单、粗暴、有效。 他就看5周均线。跌破拐头,就卖。不要去想还 有什么10周均线、60周均线托着呢。一考虑 10周、60周均线,这个时候就容易开始幻想, 而没有正视已经开始跌的现实。就看5周均 线,这就是"活在当下","当下"已经开始跌了。 至于其他均线,以后的事情以后再说了呗。

与"简单粗暴有效"相配套的是,魏先生喜欢强势股。他喜欢潜伏很久一动不动,一动就是一倍。强势股的特点就是,第一波缩量洗盘,然后打掉前期高点。这时进场,吃主升浪。

魏先生觉得,要在这个市场生存,一定要有正确的投资习惯。具体来说,就是"逃顶要坚决,抄底慢半拍"。逃顶不坚决的话,就会眼睁睁地看着亏损5%,然后10%、15%……5%也没走15%就更不想走了,直到亏损50%,然后就不看账户了。抄底的时候要慢半拍,看看成交量有没有,看看均线有没有。想清楚了再下手。可惜的是,大多数人做的正好相反。

今年的市场走到现在不算好。魏先生坚持 认为,会有大底出来。明年开始震荡上行。现在 要管住手,不要"瞎动八动",等大底出来再加 仓。明年开始,可能就是5年的慢牛行情。因为 时间到了。

有时,魏先生也觉得累。"如果不做股票了 会干什么呢?那就天南海北地去玩。"**金蕴** 

### 城) 阿姐算盘

对于上海阿姐来说,出国最重要的事情就是每天换衣服拍照晒朋友圈,其次就是买买买啦。掌握窍门的话,不仅送人体面,有的大件甚至可以比国内便宜30%-50%以上,尤其是可以"治百病"的手袋,简直就成了上海阿姐的兴奋剂,让她们默默承受在外旅游的辛苦。

一般来说,在品牌原产地买包会比较便宜,但是由于现在是全球化生产,所以有时也存在价差。因此阿姐们在出游之前就要做好功课,"游必有方"也要考虑到"买必有方"。

提到买包,首选当然是西欧。首先是旅游成本低,在欧洲的各条线路中,西欧开发得最早,性价比也远胜东欧和北欧。再次是目前世界三大奢侈品集团都在西欧:法国的LVMH、开云和瑞士的历峰,其中LVMH和开云旗下都拥有大量的手袋品牌,而历峰则以手表和珠宝为主。LV和开云在不同国家的价格也是不一样的。

LVMH旗下的品牌有LV、Dior、Fendi、Celine等大牌,在欧元区的价格都是统一且是最低的,也就是说在欧元区国家买这些牌子都是合算的。如上海阿姐们喜欢的LV买菜包"Neverfull",老花中号的在法国、德国、意大利和西班牙的价格都是945欧元,但是在美国就要1260美元,我们这儿的专卖店却要卖到9650元。一般来说,经典款、帆布材质的手袋和国内的差价都在

3000 元左右,而新款、皮质的如 Petite Maille、Twist、Capucines 等热门品种, 差价更在万元以上,再加上退税——几乎可以把团费省下来了。

另外,在欧洲,历峰集团旗下的Chloé、Lancel的包也是相对低价的,和国内有近30%的差价。

而如果去英国的话,可以选择另 大奢侈品集团开云旗下的品牌,如 Gucci, Bottega Veneta, YSL, Balenciaga, Stella McCartney 等。因为不像 LV 的英 国定价(以英镑计)和欧洲定价(以欧元 计)的数字差距都在10%以下,如 Neverfull 欧元区定价 945 欧元,英国是 880 英镑;而开云集团的却是严格按照 1 欧元约等于 0.8 左右英镑来换算的, 如 Gucci 的热门款酒神包人造革背包 版本,欧元区价格是1750欧元,英国就 只有1420英镑。而且去年英国脱欧导 致了英镑弱势, 单单和欧洲大陆的价差 就可以达到5%-10%,一般英国的退税 拿到手也还有10%。除了开云集团的品 牌外, 英国品牌如 Burberry、Mulberry

不过相对于去西欧,去英国的团费 要贵一点,为了买包是否值得专门去一下英 国,上海阿姐们还是要综合考虑一下成本。

在本土也是比较便宜的。

而另一上海阿姐的"梦中之包"Chanel,则在美国较为便宜。因为 2015 年由于欧元大跌,Chanel 在全球范围内展开了调价,欧洲提价 20%,中国则降价 20%,使得中国区和欧洲的价差控制在 5%左右。不过美国的价格并未上调,所以去那里顺路买 Chanel还是很有利的。

### 中德安联构建360度周全保障

中德安联近日首次提出"幸福360"周全保障的全新保险理念,打出创新产品组合拳,依托"超级随心+"、"超级随心幸福魔方"保障计划以及由三款医疗险组成的"安康360度重疾保障计划",为客户构建幸福360周全保障。

作为有着 127 年历史的德国安联保险集团 在中国的合资寿险公司,中德安联植根中国 18

年。中德安联首席执行官陈良表示,根据 2016 安联集团发布的《全球保险市场调研报告》,中国的保险深度(总保费与 GDP 比率)已超过奥地利,并且几乎快赶上以高度认可寿险产品著称的德国。由此可见,随着人们生活水平的提高,保险意识的不断增加,保险产品越来越受到关注并获得消费市场的高度认可。陈雅芬

### 拍卖公告

上海老城隍庙拍卖行有限公司工艺礼品拍卖会

2017年6月11日 13:30时起 **预展时间:** 2017年6月8、9、10日 9:30-17:00时

联系电话: 021-23029525

拍卖时间:

主要拍品:

文房四宝、石章、翡翠、玉石、紫砂等。 **预展、拍卖地点:** 

上海市方浜中路265号二楼(华宝楼) 豫园艺术空间

### 太保理赔首单医保卡项目行业重疾

5月下旬,上海地区客户李先生收到太平洋保险给付的重大疾病保险金20万元、住院医疗费用保险金1.7万余元。经上海市保险同业公会确认,太平洋寿险上海分公司完成了上海医保卡余额购买商业健康保险项目行业重疾理赔第一单。

上海医保卡余额购买商业健康保险项目是上海市政府重要的民生实事项目之一,从今年1月1日起,上海市职工基本医疗保险的参保人可自愿使用个人医保卡账户历年结余资金购买商业健康保险。1月5日,李先生在太平洋寿险上海分公司投保了上

海医保账户重大疾病保险及上海医保账户 住院自费医疗保险。

4月17日,李先生因右肺结节人院,4月24日临床病理诊断为右上肺肿块微浸润性腺癌。期间住院花费医疗费用58540.64元,自费34741.22元。李先生出院后即向保险公司报案,5月17日提交理赔申请材料。太平洋寿险上海分公司立即立案处理,核实相关病史,未发现既往病史及未如实告知事项,进行了赔付。截至5月24日,太平洋寿险上海分公司医保卡项目累计生效保单近万件。

包治百病

买必有方